



Царьград: "Суд на Урале вынес приговор бандиту из 90-х, который стал депутатом и кошмарил конкурентов"

Свердловский областной суд отправил в колонию на 15 лет экс-депутата Геннадия Виноградова за создание ОПГ. Его сын, который тоже состоял в банде, получил на четыре года меньше.

В Екатеринбурге вынесли приговор бывшему муниципальному депутату и его сыну за создание банды, которая безнаказанно кошмарила людей почти 30 лет. Геннадий Виноградов получил 15 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Его сын Роман - на четыре года меньше. Об этом 27 октября сообщили в Следственном комитете России.

Виноградовых задержали в прошлом году. Процесс в Свердловском областном суде длился несколько месяцев. Судьбу отца и сына решали присяжные. Они признали обоих виновными по нескольким тяжким преступным эпизодам.

Следствие доказало, что в начале 90-х Виноградов-старший создал ОПГ, которая промышляла вооруженными нападениями и незаконным оборотом огнестрельного оружия. Банда занималась рэкетом, устраняла конкурентов. Позже лидер группировки ушел в политику и даже стал депутатом, но во многих случаях методы решения проблем в бизнесе остались прежними - криминал и силовое давление. Он по-прежнему кошмарил конкурентов, но в публичном пространстве вел себя как приличный человек.

Виноградову-младшему вменяли меньше преступных эпизодов, но не менее тяжких.

Его признали виновным в убийстве бизнесмена в 2003 году и незаконном обороте оружия, - рассказали в СК России.

Помимо отбывания наказания в колонии, Геннадий Виноградов должен выплатить штраф в 100 тысяч рублей. Его сын должен выплатить 50 тысяч. Кроме того, Виноградов-младший должен выплатить компенсацию морального вреда родне семье погибшего - полмиллиона рублей.

Оба преступника будут сидеть в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1735714>